

日本公布防卫白皮书 大肆炒作中朝军事威胁论 420亿美元军费引发许多日本民众担心



墨西哥：飞机滑出跑道 9人死亡

7月5日，在墨西哥西北部锡那罗亚州首府库利亚坎机场，一架小型运输机起飞时滑出跑道。据墨西哥警方称，造成至少9人死亡，15人受伤。 新华社/路透

全球扫描

韩国情报部门被指干涉总统选举

韩国主要反对党大国家党6日指责韩国国家情报院故意曝光该党两名总统热门候选人鲜为人知的事迹：前首尔市长李明博被控在1985年担任韩国现代工程和建设公司董事长时参与土地投机；前总统朴正熙之女朴槿惠曾与一名牧师（生前曾被控挪用公款和欺诈）有联系。

伊拉克处决特大爆炸袭击制造者

伊拉克司法部官员6日宣布，在2003年制造特大流血爆炸事件的袭击者阿卜杜勒-阿齐兹本月3日在巴格达被处以绞刑。那起爆炸袭击共造成85人丧生，其中包括伊拉克伊斯兰革命最高委员会当时的领导人阿亚图拉穆罕默德·巴吉尔·哈基姆。

菲律宾越狱事件 3名囚犯死亡

菲律宾南部卡加延-德奥罗市的一所监狱5日发生越狱事件。当时9名囚犯假装打架，夺枪未遂后从岗楼跳下逃走。警方在随后的追捕行动中打死3名囚犯，4名囚犯被重新抓回，另有两人在逃。菲律宾今年先后有96名囚犯在20多起越狱事件中逃跑。

俄拒绝引渡前特工 英不起诉俄寡头

俄罗斯检察官5日正式拒绝向英国引渡前特工卢文沃伊（被控毒杀俄前特工利特维年科）。同日英国宣布，俄流亡寡头别列佐夫斯基关于武力推翻普京政权的言论算不上煽动恐怖暴力，英国方面不会对他提起刑事诉讼。 均据新华社

新华社供本报特稿 日本政府7月6日公布了一年一度的《防卫白皮书》。在这份白皮书中，日本政府强调将加强自卫队在海外的行动，同时加快导弹防御系统建设，抵御“潜在的弹道导弹袭击威胁”。这份《防卫白皮书》是日本前防卫大臣久间章生在任时组织撰写，就在白皮书即将公布之前，久间突然辞职。由于来不及进行大规模的修改，白皮书中随处可见“防卫大臣久间”的字样。 根据《防卫白皮书》提

供的数据，日本今年的国防预算约为420亿美元，约占当年国内生产总值的1%。 尽管日本政府强调美国的国防预算占国内生产总值的3%左右，日本国防开支在政府支出中所占的比重并不大，但是军事分析家强调，日本国防开支总额在全球范围内名列前茅，而且随着导弹防御系统的建设，国防开支将呈上升趋势。 美联社报道说，许多日本民众担心日本军备升级加速，政府将社会福利领域的资金转为国防开支。

日本防卫白皮书摘要

炒作中国“军事威胁论”

白皮书在分析中国局势时指出，“中国正努力掌握在更远海域作战，以及在更前方进行航空战斗的能力。中国军事现代化的目标已经超越应对可能发生的台海问题”，并要求中国在军事实力和国防政策方面提高透明度。

渲染朝鲜“导弹威胁”

白皮书的另一个重点是强调加快导弹防御系统建设的必要性。白皮书用很大的篇幅渲染朝鲜的“军事威胁”，称朝鲜的导弹系统已经能够覆盖包括日本在内的整个东亚地区，其最远射程“可能达到”澳大利亚北部和美国的阿拉斯加。



巴基斯坦警方在机场附近搜出高射机枪

巴基斯坦总统飞机遭枪击 机场附近搜出两挺高射机枪和一支冲锋枪 警方怀疑安全部门有人泄露穆沙拉夫行程

新华社供本报特稿 巴基斯坦情报部门官员7月6日说，巴总统佩尔韦兹·穆沙拉夫的飞机当天从拉瓦尔品第的杰格拉空军基地起飞时遭枪击。所幸飞机没有被子弹击中，穆沙拉夫总统安然无恙。目前，巴安全部门还没有锁定任何嫌疑人，但是安全部门官员怀疑巴国内的恐怖组织和“基地”组织武装成员都有可能是此次暗杀事件的幕后黑手。 目击者阿西夫当时正

在杰格拉空军基地附近的家中。他回忆说，自己当时听到两下巨大的声响，间隔不到一分钟。然后就看见一名男子乘坐着一辆铃木汽车经过家门口，手里举着AK-47冲锋枪朝天开枪。 枪击事件发生后，数百名警察和士兵迅速包围了杰格拉附近的一所房屋。这是一处非常隐蔽的平房，距离机场跑道不远，四周有围墙。在房子的屋顶，他们发现了两挺高射机枪和一

支轻型冲锋枪隐藏在电视天线和水箱之间。 此处房屋长期无人居住，用于出租。事发前一晚，一对夫妇带着两个孩子造访了这座房屋。目前巴安全部队已经逮捕了房屋的主人——一名商店老板。 巴安全部门官员怀疑武装人员和安全部门的“内奸”里应外合，策划了此次袭击行动，因为穆沙拉夫的行程一直对外保密，飞机起飞的具体时间更属机密。

通通有
关爱生活 服务社会

都市健康
商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳
七月“送凉爽”优惠风暴：
五折，再刊5送1

广告服务热线：63399000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

治痔疮 就到中原医院

我院肛肠科采用最新技术，3分钟令所有痔疮患者摆脱烦恼，该疗法具有高效、安全、无痛等特点。主治：内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠息肉、肛乳头瘤、肛周脓肿。

中原医院肛肠病区热线：0371-67628315

神方 乌发丸 治白发有承诺

据权威部门报道，长期染发易导致血液疾病及记忆力减退……

清南京济世堂始创于1907年，与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号，宏济堂历时5年成功研发神方乌发组合，具有倍效浓缩、高活性、易吸收的特点，经国家药监局批准为国内唯一纯中药制剂，国内独家由乌发丸+乌发茶组成，无任何副作用。是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于细胞和血液，滋阴润燥，清血热，提高酪氨酸活性；乌发茶充分改善毛囊生存环境，加速黑色素分泌，双药协同，使白发转黑更迅速，更有效。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变灰色，随发香甜，三个疗程一头乌黑亮丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除。解决了10-60岁人群白发的难题。

适应症：气血两虚、肝肾不足、用脑过度、睡眠不佳、精神过度紧张、压力过大、营养不良、免疫功能下降而引起的白发及遗传性白发。

特别提醒：传统单一产品治疗白发自时间长，且见效缓慢。使用百年老字号神方乌发组合双效合一，治疗白发仅需三个疗程，不论白发多少，多顽固，绝大部分患者均可转黑。

售后如在10年内复发者凭售后卡可免费药物治疗。 售后卡可退还可免费治疗。

购买时请认准百年老字号制药企业济世堂生产的神方乌发丸、神方乌发茶及壹壹壹后壹壹卡。 共在郑州市南三环7号济世堂制药厂总厂

咨询热线：0371-67920029 市内免费送货 设有完善售后服务中心

经销商地址：郑州市二环路东段一号楼122室/郑州市一环路东段一号楼122室/郑州市二环路东段一号楼122室/郑州市二环路东段一号楼122室/郑州市二环路东段一号楼122室

3通 SANTONG 静脉曲张 一抹就平

三通疗法 透皮吸收 不开刀、不打针、不吃药、不贴膏

使用特简单，效果不一般；外用吸收好，康复迅速快。

7月7日在大石桥东100米麦迪森大药房举行免费赠药（凭病例）；
知 购买有惊喜活动！ 健康咨询电话：0371-69191535

郑州市二环路东段一号楼122室/郑州市一环路东段一号楼122室/郑州市二环路东段一号楼122室/郑州市二环路东段一号楼122室/郑州市二环路东段一号楼122室

阴茎短小·小睾丸·不育症

◆男性不育症。临床表现为阳痿、早泄、缩阳、小阴茎、小睾丸、无精、少精、活力差、死精症、精液不液化、射精无力或不射精等。阴茎、睾丸是男性生殖繁衍的根本，若是早期手淫或房事频繁，便会损伤荷尔蒙分泌、精液消耗过度，使肝肾两虚、精血不足、源能枯竭，阻碍生殖器官正常发育（如：阴茎短小、小睾丸），引起少精、无精症、造成不育。常伴有腰酸腿疼，四肢无力，头晕眼花，记忆力减退，心烦意乱，注意力不集中，黑眼圈黑而无神，体寒肢冷，口干舌燥，失眠多梦，小便频数、大便五更泻，性欲减退等症。又因小睾丸产生睾酮不足，使内分泌失调，导致第二性征不典型，如喉结扁平、无胡须，四肢发育不成比例，骨骼、肌肉不发达，缺乏男子汉气魄。

◆有些患者把阳痿、小阴茎、小睾丸当做羞丑之事，没有勇气求医，却买些壮阳激素等药物服用，反则水火不相济，失去早期治疗的机会，以致百病交侵，受尽折磨。不少患者因此造成夫妻感情不和，甚至婚姻破裂。

电话：0371-66338916 联系人：樊大夫 海大夫 网址：www.Nanxingbing.com
地址：郑州市东明南路47号附48号郑州益康中医院二楼男科病、不育症、前列腺科
乘车路线：从火车站坐2路、206路车到东明路商场面路口站下车步行50米路西